

■祸不单行

张信哲重庆遭遇车祸

座驾严重受损所幸没有大碍



张信哲

电眼美女许玮伦遭车祸不幸去世的消息令人唏嘘,就在许多人感慨车祸猛于虎时,昨天,另一名台湾艺人张信哲在重庆的高速公路上又遭遇车祸。不过,庆幸的是,他只是左手受到挫伤,没有大碍。

张信哲昨天在成渝高速公路遭遇的车祸起因和许玮伦遭遇的一幕惊人地相似。阿哲的助手,海碟音乐的刘迎向记者描述了事情的经过。昨天下午3点多,张信哲一行分两辆车从成都出发,经成渝高速赶往重庆。张信哲坐在前一辆车司机位的后面。车行驶到距重庆约200公里的地方时,他坐的车左车头突然撞到高速路的护栏上。虽然车速并不是很快,但巨大的冲击力令他向前猛然一冲,幸亏他系着安全带,在安全带的作用力下,他被猛然拉回,他本能地伸出左手一扶。刘迎说,当时她正坐在车上睡觉,只听到前面一声巨响,她睁开眼的瞬间,就听

到张信哲一声大叫。

事发后,张信哲一行人将车靠边,检查情况,这中间,张信哲一直惊魂未定,而他的左手不知道什么时候被挫伤了,左膝盖也有轻微的擦伤,其他并无大碍。刘迎说,因为阿哲惊吓过度,后来一直非常紧张。车祸中,他的座驾左车轮被撞坏,车头也严重受损。昨天傍晚,张信哲一行到达重庆,助理找了一些外伤药,纱布等,简单包扎后,他们迅速投入到电影《不完全恋人》的见面会。但助理介绍,等活动结束后,他们会带张信哲到医院好好检查。

耐人寻味的是,在成都接受媒体采访时,张信哲还针对许玮伦车祸一事,提醒大家要注意交通安全,“虽然我不认识她,但她的离开是演艺圈一大损失,还有之前的张雨生,也是这样走的。大家一定要小心驾驶,因车祸丧失生命不值得。”或者正是害怕前车之鉴,坐在后排的张信哲特地系好了安全带,没有想到,这却帮了大忙。否则,向前巨大的冲击力让他一头撞在前排座位上,后果不堪设想。

另据记者了解,昨天晚上晚上的发布会上,张信哲已经恢复如常,不过,他左手的纱布还是能告诉大家发生了什么。当现场记者追问当时的情况时,他很不愿意谈,只是说,当时他什么都不知道,事情就发生了。现在一切都不错,过去的事情就不要再谈了。

快报记者 曹锋

“仔仔表现得不像个男人!”

网友痛骂许玮伦前男友

台湾偶像艺人许玮伦去世后,她的众多好友纷纷前往悼念,并以各种方式来怀念。但许玮伦的前男友仔仔,除了在许玮伦病重时送过花,就再也没有其他“动作”,被不少网友指责“不厚道”。

许玮伦发生车祸后,作为许玮伦前男友的仔仔在接受记者采访时表示:“如果时间允许,我当然希望可以探望她,但如果让人家说我炒新闻或是其他不好的传言,我宁愿选择默默祝福她。”对于仔仔此举,记者昨天发现各大论坛上都有指责

仔仔不厚道的言论。有网友表示:“听到一个和自己曾经如此亲密的人发生了这么大的事,怎么第一反应就是怕闹绯闻呢?不能理解。”还有网友称:“仔仔这样的反应,实在是太不像个男人了!”不过,也有人认为,仔仔此举是为了顾及现任女友大S的情绪。

据悉,虽然一开始没有去探望,仔仔之后曾送花给许玮伦。其后有消息称,大S、仔仔曾一起去医院探望许玮伦,为避媒体,两人从医院后门进去,逗留20分钟后便匆匆离开。

快报记者 史丽君

因不堪忍受歧视割腕

中国首位变性艺人自杀

1月23日,国内首位变性艺人梦琪在网上留了绝笔书:“我厌恶这个世界,我老老实实地做人,却要被人当动物一样围观,被人骂,这样的生活我不想再承受了……”梦琪留言后失踪,一直音讯全无。29日下午,梦琪试图割腕自杀被救。

昨日,记者在海口市人民医院见到了自杀未遂的梦琪,她的助理高先生守候在她的身旁。据高先生介

绍,29日下午,他接到失踪几天的梦琪从她家打来的电话,梦琪的声音很激动。高先生赶到梦琪的新居,发现她已经用刀片割了自己的左手腕。他赶紧上去阻拦,并终于把梦琪送到了医院。经诊断,梦琪左手腕一根血管被割断,医生给她缝了3针,并打针对治疗。目前,梦琪没有生命危险,但是情绪非常不稳定。

南国都市报

安吉莉娜·朱丽母亲去世

拒绝父亲参加葬礼

安吉莉娜·朱丽的母亲玛奇琳·伯特兰德跟卵巢癌斗争6年后,上周六晚终于不治,终年56岁。

自从安吉莉娜·朱丽的父亲——老牌电影明星乔恩·沃伊特早年抛弃她们母女俩后,朱丽与母亲一直相依为命。上周五当朱丽跟男友布拉德·皮

特在新奥尔良拍拖参观艺术馆的时候,忽然接到母亲病危的电话,两人立即登机飞往洛杉矶,并赶在周六下午4时左右抵达医院,目送母亲最后一程,当晚约7时54分,玛奇琳终于病逝。一直跟父亲划清界线的朱丽,据悉并没打算通知他出席葬礼。

小京

“冯乡长”突然去世,赵本山急回沈阳

本山爱徒死于癌症

1月29日早晨6时50分,在沈阳医大二院住院处1号楼,赵本山的大弟子李政春被病魔夺走了生命!提起李政春这个名字,很多人感到有些陌生,可提起他在《刘老根》里扮演的角色冯乡长,人们最熟悉不过。经常戏里扮演“坏人”的李政春生活中其实是一个老好人。45岁的他,演艺事业正在蒸蒸日上,却英年早逝。听说李政春去世的消息,赵本山从北京春晚剧组赶回沈阳,送爱徒最后一程。

记者在得知李政春去世的第一时间,采访了他的主治医生医大二院内科教授郑长青。郑教授告诉记者:“患者得的是一种少见的血液系统恶性肿瘤:非何杰金氏淋巴瘤。在六次化疗后,患者病情并没有得到好转,而且恶性肿瘤已经由血液系统转移到了消化系统。在2007年1月24日会诊后,医院决定把患者由血液内科转到消化内科做进一步的治疗。虽然转科时候,患者的意识还算清醒,但病情已经相当严重了。可以说病人膏肓。”最后李政春还是没能挺过去。

赵本山花10万为他换血

李政春患的是一种罕见的疾病,除了身体上的痛苦,这个病需要的费用也是很惊人的,据知情人士透露,每周的治疗费用就多达9000元,除了自己承担一部分,赵本山旗下的辽宁省民间艺术团也替他承担了部分医疗费,这也减轻了他的负担,而且就在前两天,赵本山还派人给李政春送去10万元钱。昨日,记者就此询问赵本山时,他说:“人都没了,还提这些干啥呀?前几天,听说他换血需要钱,我就派人给送去了,如果钱能救回他的命,那多少钱也得花呀,问题不是那么回事。现在就看看有什么能帮他家里的了。”对李政春经济上的资助,在本山看来是应该的,“他媳妇没有工作,孩子还



李政春在舞台上



李政春表演的最后一部电视剧《乡村爱情》



李政春

没人呢,我会尽己所能地帮助他们娘俩!”

昨晚本山赶回沈阳

“可能像有预感似的,前不久我们聊天的时候,还聊到政春的病,说也不知道这几天好点没有,本来还想回去看看他呢,没想到这么快就走了。”本山说起这个很伤感。而他身边人士告诉记者,“也许真的是有预感吧,前晚我们讨论春晚剧本到凌晨1点多,赵老师说啥就觉得心里难受,想回去睡觉也睡不着,我们都以为是春晚压力太大了,大家就一起出去喝了点酒,现在想想,可能也和政春这件事情有关,有点感觉,要不怎么就那么难受呢,毕竟大家这么多年的感情了。”

听说李政春去世的消息,赵本山决定从北京春晚剧组赶回沈阳,送爱徒最后一程。前晚11点,赵本山一直滞留在北京机场,只能于昨晚赶回沈阳,他对记者说:“本来昨(29日)晚就想坐飞机赶去沈阳,不过因为沈阳那边下大雪,所有的飞机都延后了。我已经交待家里了,一定要把政春的后事好好安排一下,他家里没有什么人,都要靠这些师弟了,具体每个人做什么都要安排好,省得到时候乱。我还想赶回去,到他家看一眼,不过不可能了,只能等了。哎!这人没说就没了。”

特约记者 鲁艺 快报记者 李谷

赵本山与李政春 25年师徒情

结缘

1956年,李政春生于吉林省梨树县。1982年3月,铁岭县文化局主管剧团的领导去梨树招演员,经过考试,李政春考中了。当李政春进入铁岭县剧团学艺时,赵本山的二人转表演在当地已经小有名气,令只比赵本山小5岁的李政春相当羡慕及崇拜。赵本山知道了李政春是学二人转的,便有意培养他。

拜师

不久,李政春和赵本山演起了《大观灯》。这是他俩合作的第一个戏。赵本山饰盲人白莲灯,李政春饰二和尚。同台献演,李政春自感和赵本山比,差距太大了。对赵本山,他佩服得五体投地,他急于要把演技学过来。1982年,李政春正式拜赵本山为师。通过赵本山一教,演技比以前提高多了。不但演技有了提高,也学会了赵本山在舞台上随意改词的本领。

出师

不久,赵本山和李政春合演一出具有农村浓郁气息的戏剧《双送鸭》。在排练中,平日里的师徒,在剧中可成了争夺对象的两个青年人。李政春一演完戏下来,大家逗他和师傅争夺对象。听到大家的“指责”,李政春把嘴一咧,说:“那是在剧中我胜了,平时我能争不过你,你比我年轻。”赵本山冲着李政春说。

转行

后来,赵本山离开铁岭到沈阳发展自己的事业,而留在铁岭的李政春改行做起了彩票发行开奖的主持人。直到赵本山想拍《刘老根》时,才又想起自己的大徒弟,发觉李政春和冯乡长的形象有点像。就这样,李政春被师傅拉着“触电”,走进了《刘老根》《乡村爱情》。

李政春主要作品:《刘老根》扮演 冯乡长 《刘老根2》扮演 冯乡长 《乡村爱情》扮演 李福

《沉默的羔羊》前传 巩俐再演坏女人

《人魔崛起》是《沉默的羔羊》的前传,巩俐在片中再次表演坏女人——精通。谈及自己饰演的角色紫夫人,巩俐表示:“在传统观念中,紫夫人和《迈阿密风云》中的伊莎贝拉一样,都被认为是坏女人,但我把她们人性面与悲剧面演出来,才是最大的挑战。”巩俐片中不吃人,却要面对各种不同类型“人吃人”的邪恶,和比自己年轻的侄子热恋,最后被他背叛,遭遇非常曲折。

潇湘晨报

熊黛林澄清“偷食”说 郭富城戴绿帽?

熊黛林与天王郭富城的恋情疑似真,日前有传两人已经分手,想不到昨日又有新报道,图文并茂指女方在广州“偷食”,令郭富城戴绿帽。熊黛林对此周刊的报道甚为不满,她表示,照片中和她在一起的男士是其相识9年、一直尊敬的模特儿老师。

熊黛林说:“对方是教我走台步的老师,名叫Warden,南京人,大家相识9年,是他带我行。当日出席广州的活动上还有其他人,不知为何只刊登我俩。那张照片说我们态度亲昵,只是我伸手入老师的袋里拿东西,完全没有任何事!外界对我的谣传我已经麻木了,但这次连累老师很对不起。”

中新



熊黛林

“不撒谎所以不开博” 陈鲁豫被批把话说绝

近日,名主持陈鲁豫口无遮拦说自己没有推出博客的原因是“不会撒谎”,此言一出激起众多“草根”的抗议。

1月25日,在北京举行的个人电子杂志《豫约》创刊会上,鲁豫谈到自己为何没有推出博客:“我是一个不会撒谎的人,写博客不会撒谎就很可怕了。”这番发言被报道后,重庆知名博友“红客”就致电记者表示不满,鲁豫说话确实欠考虑,“看看你做的广告,方便面真的那么好吃吗?世界本来就没有那么纯洁,你可非把自己标榜成真实的化身,怎能不让人反感?”网友“南方阿雁”在某论坛发文称,“撒谎的博友有,但真实记录自己人生的博友更多,鲁豫你一下就把话说绝了。平凡的人写自己平凡的人生,草根有草根的娱乐,他们不需要撒谎。明星写博客是为了扬名立万,当然需要撒点谎。”

重庆晚报



陈鲁豫